Slovní úlohy – opakování                                                                                 2.3.2021

Početník 1.díl – str.4 – cv1-5  - VÝSLEDKY NESTAČÍ – chci vidět i výpočty .

Pro ty, kteří nemohou početník najít, je určen tento pracovní list. 
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OPAKOVANI UCIVA

1. 15kg barel roztoku stoji 525 K¢&. Ur¢i, kolik korun bude stat 3kilova
plechovka stejného roztoku.

2. Ctyii spoluzéci si spoleéné koupili karti¢ky fotbalistd a rovnym dilem
si je rozdélili. Kazdy obdrzel 14 karti¢ek. Ur€i, kolik kartiCek by kazdy
obdrzel, kdyby pribrali jesté tfi dalSi spoluzaky.

3. Ti &tvrtiny kilogramu rajcat stoji 16 K¢&. Ur¢i, kolik korun budou stat
3 kilogramy téchto rajcat.

4, Vydlazdéni &tvercového parkovisté o strané 20 metr stalo 60 000 K¢&.
Uréi, o kolik korun bude drazsi vydlazdéni cétvercového parkovisté
o strané 30 metrd.

5. Adam vypracoval za tretinu hodiny tfi pétiny doméciho ukolu. Ur¢i, jak
dlouho mu trvalo vypracovani celého ukolu.





